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Formulario de Presentación de la Oferta Tecnológica
La Oferta Tecnológica debe ser presentada en UNA hoja A4 con el contenido descripto en Contenido de la Oferta. La Dirección de Innovación Científica Tecnológica del Ministerio de Ciencia y Tecnológica de Córdoba presentará esta oferta a las empresas de la provincia que formen parte del sector productivo al que la oferta está dirigida, a fin de concertar las reuniones de negocios durante la Ronda de Negocios Tecnológicos en el evento Vincular Córdoba 2016.

Una vez detectada la coincidencia entre oferta y demanda, se acordarán los detalles del encuentro. Cada reunión tendrá una duración de más d 30 minutos y se recomienda acompañarlas con materiales gráficos o catálogos. A este fin, se sugiere emplear un tamaño A4, o A3 plegado en un tríptico, con imágenes y logos institucionales.
Contenido de la Oferta:

Título

Enunciado claro y concreto del producto, proceso o servicio –fundamentalmente capacidades de desarrollo–. Breve descripción de su uso, aspectos funcionales y de las soluciones a problemáticas de la empresa. (Capacidades de  resolución de problemas de empresas).

Descripción

Centro/Empresa que originó este desarrollo.

Datos de Contacto

Información de la persona de contacto, incluyendo su cargo, especialidad, dirección de mail, teléfonos y horarios de atención y domicilio de la empresa.

Innovación y Ventaja de la Oferta

Poner de manifiesto aspectos novedosos puntuales.

Estadio de Desarrollo

En desarrollo, nuevo o ya probado en el mercado, etc.

Tipo de acuerdo/intercambio buscado

Comercialización, Licenciamiento, Tipo de cliente/socio buscado, Cooperación,  Colaboración, etc.

Sector Económico Productivo/Meta (Especificar Rubros)


